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РІШЕННЯ

Про заходи із забезпечення готовності
комунальної та енергетичної інфраструктури
Болградського району до роботи
в осінньо-зимовий період 2023-2024 років

Заслухавши інформацію начальника відділу інфраструктури, містобудування 
та архітектури, ЖКХ, екології Белградської районної державної (військової) адміністрації 
Аркадія РАДУЛОВА «Про заходи із забезпечення готовності комунальної та енергетичної 
інфраструктури Болградського району до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 
років», керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні»,

районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Белградської районної державної (військової) адміністрації «Про заходи 
із забезпечення готовності комунальної та енергетичної інфраструктури Болградського 
району до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років» прийняти до відома (додається).

2. Рекомендувати міським, селищним, сільським радам району:

2.1. Активізувати роботу відповідно до затверджених планів з підготовки до осінньо-зимового 
періоду 2023+2024 років;

2.2. Сприяти операторам життєво важливих об’єктів інфраструктури в облаштуванні 
додаткового захисту;

2.3. Передбачити в бюджеті на 2024 рік фінансування та закупівлю необхідної кількості
джерел альтерна чя для об’єктів соціальної сфери.
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Про заходи із забезпечення готовності комунальної та енергетичної 
інфраструктури Белградського району до роботи 

в осінньо-зимовий період 2023-2024 років

На виконання розпорядження голови Одеської обласної державної (військової) 
адміністрації від 27,04.2023 № 249/А-2023 «Про підготовку об’єктів житлово-комунального, 
паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери області до роботи 
в осінньо-зимовий період 2023-2024 років» видано відповідне розпорядження голови 
районної державної (військової) адміністрації «Про підготовку об'єктів житлово- 
комунального, паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери 
Белградського району до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років» від 02.05.2023 
року №59/А-2023.

Зазначеним розпорядженням затверджено План заходів з підготовки об'єктів житлово- 
комунального, паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери району 
до роботи в зимових умовах 2023-2024 та утворено районний оперативний штаб.

Головами міських, сільських, селищних рад району розроблено та затверджено плани 
заходів з підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та соціально-культурної 
сфери до роботи в осінньо-зимовий період із зазначенням термінів виконання 
Та ВІДПОВІДАЛЬНИХ За ВИКОНАННЯ.

Підготовка до осінньо-зимового періоду 2023-2024 в районі здійснюється за чотирма 
основними напрямками:

- підготовка об’єктів соціальної сфери та житлового фонду;
- підготовка теплового господарства (котелень);

підготовка водопровідно-каналізаційного господарства;
підготовка дорожньо-мостового господарства.

Соціальна сфера
У Белградському районі 242 об'єкта соціальної сфери, в т. ч.:
78 дошкільних навчальних закладів;
78 закладів освіти;
82 заклади охорони здоров’я, (вт.ч. 4 лікарні, 4 центра ПМСД);
2 територіальних центра соціального обслуговування (надання соціальних послуг), 

(с. Криничне, сыт. Тарутине);
1 Центр соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей 

БелградськоїРДА(смт. Тарутино).
1 Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали 

від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі (смт. Бородіно)
Готовність об'єктів соціальної сфери району складає 92,6%

Теплове господа пство
Зазначені об'єкти соціальної сфери опалюються 217 котельнями, а також пічками 

та електрообігрівачами, з них 167 - твердопаливні.
У рамках підготовки до зимового періоду заплановано:
- заміну 11 котлів (замінено 10, що складає 90% ), в т.ч.:
Белградська ОТГ - 3 котла, 2 замінено у Белградському ліцеї, тривають роботи 

із заміни 1 котла у Владиченському ліцеї;
Бородінська ОТГ - 5 котлів, 4 замінено; тривають роботи, але це не впливатимете 

на роботу котелень, оскільки замінюється один з двох наявних котлів у кожній котельні;
Василівська ОТГ - 2 котла, 1 замінено у Василівському ліцеї, 1 у Кальчівському ліцеї;
Тарутинська ОТГ - 1 котел замінено у Вільненському ліцеї.

підготовку та випробування 13,88 км теплових мереж (підготовлено - 13,38 км, 
що складає 96%);

Середній відсоток готовності котелень складає 95 %.
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Для об'єктів соціальної сфери, які опалюютьря твердим паливом необхідно 2941,5 т 
вугілля, у наявності -1841,2 т, що становить 63%. Белградська, Городненська, Кубейська, 
Криничненська, Павлівська та Теплицька ОТТ забезпечені вугіллям на 100%. В інших 
громадах тривають тендерні процедури на придбання вугілля.

Потреба в деревному паливі (дрова) складає 1960 м3 , у наявності - 1242,4 м3, 
що становить 63%.

Потреба в альтернативному паливі (пелети, брикети) складає 150 т, у наявності - 
125,4 т, що становить 83%.

Стосовно забезпеченості природним газом, 24.08.2023 р набрала чинність Постанова 
Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2023 р № 896 «Про внесення змін до постанов 
Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 р. № 869 і від 19 липня 2022 р. № 812», якою 
продовжено строк постачання природного газу ТОВ «Газопостачальна Компанія «Нафтогаз 
Трейдинг» до 15.04.2024 р (включно) бюджетним установам на умовах договору постачання, 
укладеного з цим товариством на період до 31 грудня 2022 р, за ціною, 
що становить 16390 грн. з урахуванням податку на додану вартість за 1000 м3 газу (без 
урахування тарифу на послуги з транспортування природного газу для точки виходу 
та коефіцієнта, який застосовується у разі замовлення потужності на добу наперед).

Житловий фонд.
У Белградському районі налічується 137 багатоквартирних будинків (м. Арциз, 

м. Болград, смт. Тарутине). Всі будинки переведені на індивідуальне опалення (природний 
газ, електроенергія).

В управлінні об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) знаходиться 
28 будинків, у т.ч.:

- м. Арциз 1 будинок (1 ОСББ)
- м. Болград 24 будинків (22 ОСББ),
- смт. Тарутине 3 будинки (1 ОСББ), в яких опалення від дахових котелень, 

які забезпечені генераторами.
Послуги з управління 77 багатоквартирних будинків надають у м. Арциз - КП 

«Житловик» та ТОВ «АУК» (17 будинків).

Водопровідно-каналізаційне господарство.
На території району послуги з централізованого водопостачання та водовідведення 

надають 20 суб’єктів господарювання. У м.Болград послуги з водопостачання та 
водовідведення надає КП Белградської міської ради «Горводоканал», у м.Арциз КП 
Арцизької міської ради «Водоканал». Підприємствами району розроблено плани заходів 
щодо підготовки до зимового періоду, згідно яких заплановано:

підготовку 7 водопровідних та 4 каналізаційних насосних станцій, (готовність 
100%);
підготовку водопровідних очисних споруд, (м. Болград),( готовність 100%);

- підготовку 128 свердловин (готовність 100%);
ремонт і заміна 25,7 км водопровідних мереж на окремих ділянках (готовність 

45,5%). Триває заміна в Теплицькій ОТГ 1 з 2,6 км водопровідної мережі, Белградській ОТГ 
8,7 км з 10 км запланованих, КП «Горводоканал» планує завершити до настання холодів. 
Середній відсоток готовності водопровідно-каналізаційного господарства складає 90%

Загальний обсяг коштів на виконання підготовчих та ремонтних робіт водопостачання 
та водовідведення місцевих рад (за рахунок всіх джерел фінансування) - 19984,3 тис. грн.

Дорожньо-мостове господарство
Для забезпечення безперебійного руху автомобільного транспорту на комунальних дорогах и 
вулицях у зимовий період міськими, сільськими, селищними радами району заплановано:

- ремонт 21,21 тис. м2 вулиць і доріг (факт - 11,65 тис. м2 )на загальну суму 16651,2 тис. 
грн;

- підготовка 29 одиниць власної спецтехніки (готовність 46%);
- залучення 71 одиниці додаткової спецтехніки;



- заготівля 564 т посипного матеріалу та реагентів (в наявності 122 т, що складає 
21%);

Забезпечення резервним енергопостачанням (генератори)
Забезпеченість генераторами закладів освіти - 70% (потреба -155, у наявності -109).
Забезпеченість генераторами закладів охорони здоров’я - 58% (потреба - 95, 

у наявності - 55), у т.ч.:
стаціонарного лікування - 93% (потреба 15, у наявності 14), для Бородінської 
селищної лікарні 1 генератор для забезпечення опалення;

- іншого призначення - 51% (потреба 80, у наявності 41).
Також наявний запас дизельного палива для безперебійної роботи лікарень протягом 5 діб 
(8500 л).

Забезпеченість генераторами об’єктів водопровідно-каналізаційного господарства 
(ВКГ) - 52% (потреба -65, у наявності -34). Слід зазначити, що життєво важливі об’єкти ВКГ 
(КП «Водоканал» Арцизької міської ради, КП «Горводоканал» Белградської міської ради, 
КП «ВУЖКГ» Тарутинської селищної ради) забезпечені генераторами у повному обсязі. 
Іншими суб’єктами господарювання наявною кількістю генераторів забезпечується подача 
води за попередньо узгодженим графіком.

З метою відпрацювання дій у разі виникнення аварійних (екстрених) відключень 
електропостачання на життєво важливих об’єктах інфраструктури 25 серпня за участю 
представників Белградської РВА, ДСНС, АТ «ДТЕК Одеські електромережі» та відповідних 
органів місцевого самоврядування були проведені тренування та навчання з готовності 
об'єктів критичної інфраструктури та закладів соціальної сфери району до роботи в умовах 
обмеження електропостачання. Перевірено комунальні підприємства водопостачання 
та водовідведення Арцизької, Белградської та Тарутинської громад, а також лікарні 
зазначених ТГ.

Під час тренування були відпрацьовані на практиці алгоритми дій під час умовних 
екстрених відключень від електропостачання, розглянуто ефективність взаємодії персоналу 
відповідальних за енергозабезпечення та автономну роботу кожного з об’єктів критичної 
інфраструктури. Практичні навчання відбулись без зауважень. Всі об’єкти вчасно перейшли 
на резервне альтернативне живлення.

12.09. 2023 року проведено перевірку КП «Горводоканал» (ВНС - 1 у селі Оксамитне) 
та повторно перевірено ВОС щодо забезпечення додаткового захисту Хлораторної.

13.09. 2023 року заплановано перевірку КП «ВУЖКГ» Тарутинської селищної ради.


